

Strokovna klepetalnica

Vabimo vas na spletno strokovno klepetalnico

v četrtek, 11. januarja 2024, ob 13. uri
na spletni platformi Zoom
predvidoma v trajanju 2 šolskih ur

Izbris pravnih oseb iz sodnega registra še vedno po 23 letih razburja javnost

PROGRAM:

- Vloga Ustavnega sodišča in Državnega odvetništva v postopku uveljavljanja odškodnine po ZOKIPOSR.
- Statistični podatki o številu izbranih družb, oškodovanih družbenikov in o škodi za podjetništvo.

Sprejetje Zakona o finančnem poslovanju podjetij (ZFPPod) v letu 1999 je povezano z zavajanjem poslancev? ZFPPod je bil nepotreben in v nasprotju z temeljnimi načeli korporacijskega prava? Večkratno popraviljanje zakona, sporne večkratne ustavne presoje, nasprotujoča sodna praksa, opozorilo ESČP o spornosti ZFPPod.

Zakonodajalčevi poskusi odpravljanja škodljivih posledic za podjetništvo 2007, 2011, 2018 in 2021. Nerazumljivost amandmajev v postopku sprejemanja Zakona o odpravi krivic zaradi izbrisa pravnih oseb iz sodnega registra v obdobju od 23. julija 1999 do 15. januarja 2008 (ZOKIPOSR).

Gost strokovne klepetalnice:

Red. prof. dr. Šime Ivanjko

Dr. Ivanjko je častni konzul Republike Hrvaške in član hrvaške Akademije pravnih znanosti. Kot profesor emeritus na mariborski pravni fakulteti je specializiran za področje gospodarskega prava. Prav tako je strokovnjak na področjih konkurenčnega prava, poslovne etike, zavarovalniškega prava in medijskega prava. Poleg mariborske pravne fakultete je prof. dr. Ivanjko predaval tudi na pravnih fakultetah na Reki in v Zadru. Izobraževal se je na Max Planck Institut v Hamburgu ter na pravnih fakultetah v Marburgu in Beogradu. Je avtor več kot 1300 strokovnih del.

Udeležba je brezplačna.

Strokovna klepetalnica bo potekala preko spleta (na spletni platformi Zoom).

Na podlagi izpolnjene spletne prijavnice boste na vaš elektronski naslov pred izvedbo prejeli potrebna navodila in povezavo do spletne učilnice.

Več informacij dobite na spletni strani www.zdgps.si, na tel. številki 01 300 00 60 in 031 662 193 ali na elektronskem naslovu info.zdgps@gmail.com.